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Política y 
Sentido

de la 
Historia

de  
RAFAEL BREIDE OBEID

$8400

Pedidos a: fundaciongladius@gmail.com, www.fundaciongladius.org, 11 2536 7640 (solo mensajes 
whatsapp), 11 4371-3344 (Librería 11 a 18 hrs)
Formas de Pago: 1. Efectivo o Tarjeta en la Librería de Bartolomé Mitre 1721 (e/Callao y R. Peña) (C1037ABG) 
Ciudad de Buenos Aires2. Deposito o Transferencia bancaria: Banco Santander Rio, Cuenta Corriente en Pesos 
767-000779/7, CBU 0720767120000000077972, CUIT 30-64582829-8

“Política y Sentido de la Historia”, de Rafael Breide Obeid 
es una visión filosófica y teológica del curso histórico. Esta 
visión otorga unidad a los diociocho capítulos que la integran:

Primera parte. Teología de la Historia: La divina Providencia 
y el abandono en manos de Dios; La tradición primoridial 
y la encíclica “Fides et ratio”; Los Angeles y las Naciones; y  
Lo sobrenatural de la Conquista de América y la leyenda  
negra.

Segunda parte. Política metafísica: La Patria entre la Iglesia 
y la Ilustración; Las tres fases de la política; El orden en la 
economía y los principales derechos económicos; Los cuer-
pos intermedios; De lo paródico al payaso demoníaco; y El 
mundo invertido y las etapas de la revolución.

Tercera Parte. Política y esjatología. La destrucción del orden 
romano cristianizado; La guerra cultural; Siete guerras y el 
narcotráfico; La guerra social. Revolución nrutante de Gramsci 
a Negri y de lo cultural a lo social. La religión falsificada; 
Patria, ecología y Nuevo Orden Mundial; y La Biblia. El primer 
estado totalitario y el control de la natalidad.

EDICIÓN ARGENTINA
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EDICIÓN MEXICANA

En esta obra, el brillante dr. Breide se coloca 
por encima de la Historia para desentrañar 
su misterio, a través de su origen y fin, 
recorriendo su vía perfectiva. La Historia 
no podría leerse ni entenderse privados 
de la luz que emana de sus invisibles pero 
indestructibles hilos conductores: la Divina 
Providencia, la Tradición Primordial y la 
participación de los Ángeles. El sabio y 
bondadoso cuidado de Dios para dirigir 
a los hombres a su fin último, la Verdad 
Revelada desde el principio -iluminándonos 
para mejor conocerla- y la conducción 
de los Ángeles de las naciones hacia su 
misión temporal, le permiten valórar a 
nuestro autor en esta obra, el destino de 
América. La Conquista de América, por 
encima de la dolosa leyenda negra, emerge 
a la sobrenaturalidad por la milagrosa 
evangelización que sólo fue posible por 
la amorosa intercesión de la Virgen de 
Guadalupe desde el Tepeyac. 
En sel segundo volúmen se dedica a ana-
lizar el papel que los Gobiernos siguen 
desempeñando con sus pueblos a través 
de la Política. En vista de que el concep-
to normal de "Patria" y de "Política" ha 
sido amenazado o desquiciado por los 
intereses de la Masonería, Capitalismo o 
Globalismo, nuestro autor sugiere acudir 
a los principios de la Política Metafísica a 
fin de reordenar y reconstruir los valores 
perennes. 
La Teología de la Historia, inspirada en 
la Revelación, finalmente atiende a los 
Últimos Tiempos en los que el Anticristo 
será aniquilado con el aliento de Jesucristo 
Nuestro Señor y Rey Universal. Pero, antes 
de que esto suceda, el devenir del hombre, 
cuyo camino es perfectivo, ineludiblemente 
degenerará en su mayor pecado: la gran 
apostasía.

Ejemplares disponibles en Librería de 
Bartolomé Mitre 1721 (e/Callao y R. Peña)
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El presente trabajo consiste en la compilación y ordenamiento de informa-
ciones  pertinentes, con la finalidad de hacer un aporte que nos acerque más 
a la verdad sobre los hechos ocurridos durante el desarrollo de la guerra 
revolucionaria que se llevó a cabo en el país. 

Lo expuesto en esta oportunidad puede ser considerado como una conti-
nuación o complemento de “Crónica de una guerra negada”. En éste trabajo 
solo se enumeran los muertos y desaparecidos en orden cronológico y se 
comentan brevemente aquellos hechos que marcaron hitos en el desarrollo 
del conflicto, como así también historias personales en forma sintética de 
los actores que tuvieron un mayor protagonismo o exposición pública en los 
acontecimientos de la época. 

Se han tomado como base una serie de documentos, artículos periodísti-
cos, revistas de las organizaciones subversivas y libros que explican hechos 
y circunstancias que culminaron con la muerte o desaparición de militantes 
de las distintas estructuras político-militares marxistas, como así también de 
integrantes de las fuerzas estatales. En todos los casos haciendo un esfuerzo 
para desechar todo lo ideológico que pueda rodear las narraciones de cada 
uno de los sucesos. No se descarta que se hayan deslizado errores, pero la 
pretensión es que sea un aporte más para conocer con la mayor exactitud 
posible lo ocurrido con cada una de las personas que perdieron la vida en 
esta larga y trágica guerra que se libró en el país.

Considero que ya es tiempo de dejar de lado los eslóganes y las operaciones 
de propaganda. Debe quedar claro que los argentinos no fuimos ni somos 
“derechos y humanos” como pretendieron en su momento imponer los go-
bierno militares de la década del 70’, ni tampoco los militantes que perdieron 
la vida o sufrieron encarcelamientos eran “jóvenes idealistas” que solo pre-
tendían el bien común, por el contrario, en la mayoría de los casos se trataba 
de terroristas.  Pero sí es necesario recalcar que ejércitos autodenominados 
revolucionarios agredieron a las instituciones de la república, operando en 
forma clandestina −mimetizados en el pueblo− utilizando como principales 
métodos de lucha el terrorismo, el secuestro, el robo, el asesinato y el ataque 
a cuarteles, buscando como objetivo alcanzar el control político del estado a 
través de las armas, con la finalidad de imponer una doctrina ajena a nuestra 
identidad nacional.    

Un aporte a 
LA VERDAD 
Sobre  muertos  y  desparecidos  durante 
la guerra revolucionaria en la Argentina

 

1956 - 1975

VOLUMEN I

Jorge Héctor Di Pasquale

El autor, el ex Teniente Coronel del 
Ejército Argentino Jorge Héctor 
Di Pasquale, nació en la ciudad 
de Buenos Aires el 19 de junio 
de 1947. Egresó del Colegio Mili-
tar de la Nación en diciembre de 
1966 con el grado de Subteniente 
del arma de Artillería, formando 
parte de la Promoción 97 “Capitán 
Héctor Cáceres”. Estuvo destinado 
sucesivamente en Uspallata, Mar 
del Plata, Mendoza, Buenos Aires, 
Neuquén, La Plata, Buenos Aires, 
Córdoba, Paso de los Libres, Cam-
po de Mayo y Junín (Bs.As.).

Es Oficial de Inteligencia y Oficial 
de Estado Mayor. 

Desde Semana Santa de 1987, for-
mó parte del movimiento nacional 
liderado por el Teniente Coronel 
Aldo Rico y el Coronel Mahomed 
Alí Seineldín. Adhirió a los cuatro 
pronunciamientos militares ocu-
rridos entre 1987 y 1990. Debido 
al último de ellos, ocurrido el 3 de 
diciembre de 1990, rehusó presen-
tarse a la justicia militar aplicándo-
sele baja obligatoria. En 2002 pres-
cribió la acción penal. 

El 19 de febrero de 2010, después 
de tres años de haber eludido el 
accionar de la justicia federal, fue 
detenido por su participación en la 
década del 70’ contra las organiza-
ciones terroristas. Desde entonces 
ha estado detenido en las cárceles 
de Marcos Paz (Bs. As.), Prisión  
Regional del Sur (Neuquén) y Uni-
dad 34 (Campo de Mayo).

En los trece años de prisión que 
lleva hasta la fecha, se ha dedica-
do al estudio y análisis de la guerra 
revolucionaria desarrollada en la 
Argentina en el lapso 1955/1990, 
aspecto que explicó detallada-
mente en la defensa material que 
llevó adelante en los distintos tri-
bunales orales federales que lo 
juzgaron.

El 2 de mayo de 2019 en la Feria 
Internacional del Libro de Buenos 
Aires fue presentado su trabajo 
anterior titulado “Crónica de una 
Guerra Negada”, dividido en tres 
volúmenes, donde quedó asenta-
do el accionar de las organizacio-
nes subversivas marxistas desde 
1955 hasta 1990. 
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El presente trabajo consiste en la compilación y ordenamiento de informa-
ciones  pertinentes, con la finalidad de hacer un aporte que nos acerque más 
a la verdad sobre los hechos ocurridos durante el desarrollo de la guerra 
revolucionaria que se llevó a cabo en el país. 

Lo expuesto en esta oportunidad puede ser considerado como una continua-
ción o complemento de “Crónica de una guerra negada”  . En éste trabajo 
solo se enumeran los muertos y desaparecidos en orden cronológico y se 
comentan brevemente aquellos hechos que marcaron hitos en el desarrollo 
del conflicto, como así también historias personales en forma sintética de 
los actores que tuvieron un mayor protagonismo o exposición pública en los 
acontecimientos de la época. 

Se han tomado como base una serie de documentos, artículos periodísti-
cos, revistas de las organizaciones subversivas y libros que explican hechos 
y circunstancias que culminaron con la muerte o desaparición de militantes 
de las distintas estructuras político-militares marxistas, como así también de 
integrantes de las fuerzas estatales. En todos los casos haciendo un esfuerzo 
para desechar todo lo ideológico que pueda rodear las narraciones de cada 
uno de los sucesos. No se descarta que se hayan deslizado errores, pero la 
pretensión es que sea un aporte más para conocer con la mayor exactitud 
posible lo ocurrido con cada una de las personas que perdieron la vida en 
esta larga y trágica guerra que se libró en el país.

Considero que ya es tiempo de dejar de lado los eslóganes y las operaciones 
de propaganda. Debe quedar claro que los argentinos no fuimos ni somos 
“derechos y humanos” como pretendieron en su momento imponer los go-
bierno militares de la década del 70’, ni tampoco los militantes que perdieron 
la vida o sufrieron encarcelamientos eran “jóvenes idealistas” que solo pre-
tendían el bien común, por el contrario, en la mayoría de los casos se trataba 
de terroristas.  Pero sí es necesario recalcar que ejércitos autodenominados 
revolucionarios agredieron a las instituciones de la república, operando en 
forma clandestina −mimetizados en el pueblo− utilizando como principales 
métodos de lucha el terrorismo, el secuestro, el robo, el asesinato y el ataque 
a cuarteles, buscando como objetivo alcanzar el control político del estado a 
través de las armas, con la finalidad de imponer una doctrina ajena a nuestra 
identidad nacional.    

Un aporte a 
LA VERDAD 
Sobre  muertos  y  desparecidos  durante 
la guerra revolucionaria en la Argentina

 

16/10/1975 - 31/12/1976

Jorge Héctor Di Pasquale
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El autor, el ex Teniente Coronel del 
Ejército Argentino Jorge Héctor 
Di Pasquale, nació en la ciudad 
de Buenos Aires el 19 de junio 
de 1947. Egresó del Colegio Mili-
tar de la Nación en diciembre de 
1966 con el grado de Subteniente 
del arma de Artillería, formando 
parte de la Promoción 97 “Capitán 
Héctor Cáceres”. Estuvo destinado 
sucesivamente en Uspallata, Mar 
del Plata, Mendoza, Buenos Aires, 
Neuquén, La Plata, Buenos Aires, 
Córdoba, Paso de los Libres, Cam-
po de Mayo y Junín (Bs.As.).

Es Oficial de Inteligencia y Oficial 
de Estado Mayor. 

Desde Semana Santa de 1987, for-
mó parte del movimiento nacional 
liderado por el Teniente Coronel 
Aldo Rico y el Coronel Mahomed 
Alí Seineldín. Adhirió a los cuatro 
pronunciamientos militares ocu-
rridos entre 1987 y 1990. Debido 
al último de ellos, ocurrido el 3 de 
diciembre de 1990, rehusó presen-
tarse a la justicia militar aplicándo-
sele baja obligatoria. En 2002 pres-
cribió la acción penal. 

El 19 de febrero de 2010, después 
de tres años de haber eludido el 
accionar de la justicia federal, fue 
detenido por su participación en la 
década del 70’ contra las organiza-
ciones terroristas. Desde entonces 
ha estado detenido en las cárceles 
de Marcos Paz (Bs. As.), Prisión  
Regional del Sur (Neuquén) y Uni-
dad 34 (Campo de Mayo).

En los trece años de prisión que 
lleva hasta la fecha, se ha dedica-
do al estudio y análisis de la guerra 
revolucionaria desarrollada en la 
Argentina en el lapso 1955/1990, 
aspecto que explicó detallada-
mente en la defensa material que 
llevó adelante en los distintos tri-
bunales orales federales que lo 
juzgaron.

El 2 de mayo de 2019 en la Feria 
Internacional del Libro de Buenos 
Aires fue presentado su trabajo 
anterior titulado “Crónica de una 
Guerra Negada”, dividido en tres 
volúmenes, donde quedó asenta-
do el accionar de las organizacio-
nes subversivas marxistas desde 
1955 hasta 1990. 
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El presente trabajo consiste en la compilación y ordenamiento de informa-
ciones  pertinentes, con la finalidad de hacer un aporte que nos acerque más 
a la verdad sobre los hechos ocurridos durante el desarrollo de la guerra 
revolucionaria que se llevó a cabo en el país. 

Lo expuesto en esta oportunidad puede ser considerado como una continua-
ción o complemento de “Crónica de una guerra negada”  . En éste trabajo 
solo se enumeran los muertos y desaparecidos en orden cronológico y se 
comentan brevemente aquellos hechos que marcaron hitos en el desarrollo 
del conflicto, como así también historias personales en forma sintética de 
los actores que tuvieron un mayor protagonismo o exposición pública en los 
acontecimientos de la época. 

Se han tomado como base una serie de documentos, artículos periodísti-
cos, revistas de las organizaciones subversivas y libros que explican hechos 
y circunstancias que culminaron con la muerte o desaparición de militantes 
de las distintas estructuras político-militares marxistas, como así también de 
integrantes de las fuerzas estatales. En todos los casos haciendo un esfuerzo 
para desechar todo lo ideológico que pueda rodear las narraciones de cada 
uno de los sucesos. No se descarta que se hayan deslizado errores, pero la 
pretensión es que sea un aporte más para conocer con la mayor exactitud 
posible lo ocurrido con cada una de las personas que perdieron la vida en 
esta larga y trágica guerra que se libró en el país.

Considero que ya es tiempo de dejar de lado los eslóganes y las operaciones 
de propaganda. Debe quedar claro que los argentinos no fuimos ni somos 
“derechos y humanos” como pretendieron en su momento imponer los go-
bierno militares de la década del 70’, ni tampoco los militantes que perdieron 
la vida o sufrieron encarcelamientos eran “jóvenes idealistas” que solo pre-
tendían el bien común, por el contrario, en la mayoría de los casos se trataba 
de terroristas.  Pero sí es necesario recalcar que ejércitos autodenominados 
revolucionarios agredieron a las instituciones de la república, operando en 
forma clandestina −mimetizados en el pueblo− utilizando como principales 
métodos de lucha el terrorismo, el secuestro, el robo, el asesinato y el ataque 
a cuarteles, buscando como objetivo alcanzar el control político del estado a 
través de las armas, con la finalidad de imponer una doctrina ajena a nuestra 
identidad nacional.    

Un aporte a 
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El autor, el ex Teniente Coronel del 
Ejército Argentino Jorge Héctor 
Di Pasquale, nació en la ciudad 
de Buenos Aires el 19 de junio 
de 1947. Egresó del Colegio Mili-
tar de la Nación en diciembre de 
1966 con el grado de Subteniente 
del arma de Artillería, formando 
parte de la Promoción 97 “Capitán 
Héctor Cáceres”. Estuvo destinado 
sucesivamente en Uspallata, Mar 
del Plata, Mendoza, Buenos Aires, 
Neuquén, La Plata, Buenos Aires, 
Córdoba, Paso de los Libres, Cam-
po de Mayo y Junín (Bs.As.).

Es Oficial de Inteligencia y Oficial 
de Estado Mayor. 

Desde Semana Santa de 1987, for-
mó parte del movimiento nacional 
liderado por el Teniente Coronel 
Aldo Rico y el Coronel Mahomed 
Alí Seineldín. Adhirió a los cuatro 
pronunciamientos militares ocu-
rridos entre 1987 y 1990. Debido 
al último de ellos, ocurrido el 3 de 
diciembre de 1990, rehusó presen-
tarse a la justicia militar aplicándo-
sele baja obligatoria. En 2002 pres-
cribió la acción penal. 

El 19 de febrero de 2010, después 
de tres años de haber eludido el 
accionar de la justicia federal, fue 
detenido por su participación en la 
década del 70’ contra las organiza-
ciones terroristas. Desde entonces 
ha estado detenido en las cárceles 
de Marcos Paz (Bs. As.), Prisión  
Regional del Sur (Neuquén) y Uni-
dad 34 (Campo de Mayo).

En los trece años de prisión que 
lleva hasta la fecha, se ha dedica-
do al estudio y análisis de la guerra 
revolucionaria desarrollada en la 
Argentina en el lapso 1955/1990, 
aspecto que explicó detallada-
mente en la defensa material que 
llevó adelante en los distintos tri-
bunales orales federales que lo 
juzgaron.

El 2 de mayo de 2019 en la Feria 
Internacional del Libro de Buenos 
Aires fue presentado su trabajo 
anterior titulado “Crónica de una 
Guerra Negada”, dividido en tres 
volúmenes, donde quedó asenta-
do el accionar de las organizacio-
nes subversivas marxistas desde 
1955 hasta 1990. 
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